

SERVIÇO REGIONAL DE PROTECÇÃO CIVIL E BOMBEIROS DOS AÇORES

Rectificação n.º 69/2009 de 1 de Outubro de 2009

O extracto do despacho do Presidente do Serviço Regional de Protecção Civil e Bombeiros dos Açores, datado de 23 de Setembro de 2009, contém um erro que se rectifica, onde se lê:

“Associação Faialense de Bombeiros Voluntários

- Nomeação para o cargo de Comandante – Álvaro António Pimentel Soares de Melo

Associação dos Bombeiros Voluntários de Stª Cruz das Flores

- Nomeação para o cargo de Comandante – Edgar Manuel da Silva Sousa

- Nomeação do 2º Comandante – José Henrique Coelho de Sousa

- Nomeação do Adjunto de Comando – Bruno José Medina da Silva

- Exoneração do cargo de Adjunto de Comando - Edgar Manuel da Silva Sousa”, deve ler-se:

“Associação Faialense de Bombeiros Voluntários

- Nomeação para o cargo de Comandante – Álvaro António Pimentel Soares de Melo

Associação dos Bombeiros Voluntários de Stª Cruz das Flores

- Nomeação para o cargo de Comandante – Edgar Manuel da Silva Sousa

- Nomeação do 2º Comandante – José Henrique Coelho da Costa

- Nomeação do Adjunto de Comando – Bruno José Medina da Silva

- Exoneração do cargo de Adjunto de Comando - Edgar Manuel da Silva Sousa.”.

24 de Setembro de 2009. - A Coordenadora Técnica, *Goreti Castro*.